#### 2020年5月19日/星期二 本版编辑/丁珏华

## 国务院督察长成为4月以来被"炒"第4名督察官员

# 白宫民主党互怼 蓬 佩奥否认报复

美国白宫和民主党 17 日就突遭解职的 国务院督察长利尼克言辞交锋, 白宫暗示利 尼克隶属密谋给总统特朗普搞破坏的"暗深 势力集团",民主党则认为利尼克因调查国务 卿蓬佩奥而遭报复。蓬佩奥 18 日否认存在任 何报复,称仅因为督察长的工作不尽如人意。

### 白宫渲染"阴谋论"

白宫国家贸易和制造业政策办公室主任 纳瓦罗17日说,"暗深势力集团"引发大量问 题,他不会为失去利尼克而哀悼。"有一个官 僚机构,那里不少人认为自己当选了总统,而 不是特朗普。

特朗普政府长期宣扬阴谋论,认为公务

员系统中有人构成"暗深势力集团",暗中给 特朗普搞破坏, 但事实上没有证据显示存在 这种"影子势力"

利尼克是特朗普 4 月以来解雇的第 4 名 督察官员,这些官员负责监督政府滥用职权 和不当行为,他们留下的职位空缺都被特朗 普的政治盟友填充。

### 民主党质疑报复

纳瓦罗的说法很快遭民主党反驳。众议 院议长佩洛西说,特朗普"炒掉"利尼克的做 法涉嫌报复,可能违法。国会民主党助理爆 料,利尼克因着手调查蓬佩奥不当差遣国务 院工作人员而"走人"。

众议院民主党议员接到举报,蓬佩奥-家常派国务院安保人员办私事,包括预订餐 位、取外卖、干洗衣服和送宠物狗做美容, 些安保人员抱怨自己成了"佩枪的送餐员", 利尼克正在就此进行调查。

国务院工作人员对蓬佩奥的不满也屡遭 曝光。蓬佩奥去年 4 次前往他的政治"大本 营"堪萨斯州,3次以公务名义搭乘国务院专 机,还多次打破惯例携妻子出访。去年1月他 们夫妇访问中东8天,而当时国务院不少人 正因联邦政府"停摆"而停薪。

国会参众两院外交委员会民主党高层 16 日启动针对利尼克遭解职的调查。有白宫官 员披露,特朗普应蓬佩奥要求解雇利尼克。

### 蓬佩奥建议开除

蓬佩奥 18 日接受《华盛顿邮报》采访时 表示,他建议开除利尼克,是因为利尼克领导 的独立监督机构正在破坏该部门, 并且表现 不尽如人意。

蓬佩奥称:"我去找总统,对他明确表示, 利尼克没有按照我们试图让他去做的方式履 行职责。"他没有详细阐明利尼克的工作表现 为何令他不满,并称不知道利尼克正在对他 进行调查。

他说:"解职决定或我向总统提出的建 议,不可能是对任何调查进行报复。因为我根 本不知道,我没有得到任何简报。"海洋

### 美神秘空天飞机 第六次执行任务

新华社上午电 美国空军 X-37B 空天飞机 17日搭乘"宇宙神 V 型"火箭发射升空,执行第 六次在轨飞行仟务(见图)。

空天飞机制造商波音公司说,X-37B 将释放 携带的小卫星,在轨道上展开试验,包括研究辐 射如何影响种子和栽培食物的材料,还将测试可 重复利用的太空飞船技术。

X-37B 外形像航天飞机,但体积只有航天飞 机的四分之一,部分电源由太阳能提供。它由火 箭送入太空,返回时像飞机一样降落,可重复使 用,不载人。X-37B 是美军保密项目,有人猜测 它是太空武器,有人猜测它是间谍活动平台。



## 美参院情报委员会 鲁比奥将任代主席

本报特稿 美国参议院多数党领袖、共和 党人麦康奈尔 18 日宣布,共和党联邦参议员 鲁比奥将出任参议院情报委员会代理主席。

麦康奈尔说, 鲁比奥已接受邀请出任参 议院情报委员会代理主席,接替因涉嫌从事 不当股票交易被调查而暂时辞职的伯尔。

鲁比奥生于1971年,来自佛罗里达州, 2011年成为联邦参议员,是参议院情报委员 会和外交委员会成员,并从2019年起任参议 院小企业委员会主席。鲁比奥是"逢中必反" 的强硬派,从呼吁关闭美国所有孔子学院到 主张封杀中国高科技公司都有他的身影,被 《华盛顿邮报》称为"最喧闹的中国批评者"。



好装潢 > 找云兰,靠谱 上海市住宅装修回头客口碑品牌



### 总部旗舰店

静安区共和新路4646号 (地铁一号线共康路站)

### 杨浦工场店

杨浦区黄兴路1737号三楼 ( 近国顺东路路口)

### 嘉定旗舰店

嘉定区沪宜公路3879号二楼 ( 诉塔城路路口)

徐汇店 松江店

详情请登录活动官网:



张杨店 长宁店 山路145号

张杨北路579号

浦建店

普陀店

闵行店

详见现场海报

4000-87-3339

家装节活动热线:

www.yunlan168.com